

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

О противодействии коррупции

Актуальным вопросом остается соблюдение антикоррупционного законодательства о государственной гражданской службе при исполнении должностными лицами и государственными муниципальными служащими своих полномочий. Прокуратурой района осуществляется надзор за их исполнением.

В соответствии с п.4.1. ст.36 ФЗ-№131 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» глава муниципального образования должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены ФЗ-№273 от 25.12.2008 г. «О противодействии коррупции» и другими законами.

Муниципальный служащий ежегодно не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным, обязан предоставлять работодателю сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, а также об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Порядок представления указанных сведений установлен постановлением администрации края №408 от 24.09.2009 г. (ред. от 25.01.2010 г.) «О представлении гражданином, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы края, и государственным гражданским служащим края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». В этом постановлении также утверждена форма справки о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Невыполнение госслужащим обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера либо предоставление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим освобождение госслужащего от замещаемой должности, либо применение иных мер юридической ответственности.

В 2013 году при проверке прокуратурой района личных дел муниципальных служащих в сельсоветах района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции и государственной гражданской службе. Прокуратурой района внесены представления главам Арбузовского, Елунинского, Колыванского, Павловского, Павлозаводского, Прутского, Стуковского и Черемновского сельсоветов. Все представления удовлетворены, 17 человек привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в текущем году прокуратурой района проводились проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и государственной гражданской службе в МО МВД России «Павловский». В результате внесено одно представление начальнику МО МВД России «Павловский», 14 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. После проверки в МРП ФНС №7 по Алтайскому краю тоже внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

М. ГОМОЛЕВА, помощник прокурора района

Только в родной районке

- Как и чем живут ваши дедушки и бабушки
- Как работают ваши отцы и матери
- Что, где, когда произошло в районе, крае, стране и мире
- Кто добился успехов в творчестве и побед в спорте
- Как служат ваши сыновья и внуки
- Самая полная информация о покупках, продажах и услугах

Выписывайте и читайте «Новую жизнь»

Реклама

ЮБИЛЕЙ

Ветеран ремзавода

● 2 января отметил 75-летний юбилей Иван Трофимович БОРИСОВ (на снимке) - ветеран труда Павловского ремонтного завода.

Родился он в Колыванском, после окончания школы поступил и успешно окончил Рубцовский техникум механизации. Затем служил в армии, откуда был досрочно демобилизован для поступления в Алтайский сельхозинститут. Работал фрезеровщиком на Алтайском тракторном заводе, а в 1962 году - вместе с супругой - переехал в Павловск. С этого времени началась работа Ивана Трофимовича в павловском районном отделении «Сельхозтехника». После преобразования предприятия в Павловский ремонтный завод И.Т. Борисов прошел путь от инженера-конструктора до замдиректора по качеству. На всех этапах работы специалиста отличали высокая техническая грамотность, уважение коллег, ответственность за порученное дело, скромность.



Снимок предоставлен авторами, 1978 г.

Благодаря его рационализаторским предложениям, освоена реставрация и изготовле-

ние многих деталей. В вопросах ремонта автомобиля он был правой рукой директора завода Л.Е. Антонова. За труд И.Т. Борисов награжден медалями «За освоение целинных земель», «Ветеран труда», многими Почетными грамотами.

Выйдя на заслуженный отдых, Иван Трофимович несколько лет возглавлял совет ветеранов ремонтного завода, всегда был внимателен, никого не забывал, часто навещал. Вот уже 52 года с ним идет по жизни супруга Вера Александровна, которая работала с мужем на одном предприятии. До сих пор она принимает участие в культурно-массовых мероприятиях, ходит на лыжах. У супругов двое детей и пятеро любимых внуков.

От всего сердца поздравляем Ивана Трофимовича с юбилеем! Желаем ему и его большой семье крепкого здоровья и счастья на долгие годы.

Совет ветеранов ремзавода, с. Павловск

Мой учитель - Петр Копытов

● 30 декабря Петру Васильевичу Копытову исполнилось бы 100 лет. Воспоминаниями о нем поделились его ученики.

«В 1950 году меня приняли в пятый класс школы им. Коминтерна. Там чувствовался порядок, дисциплина и строгость. В то время школой руководил Петр Васильевич Копытов.

На перемене кто-то постоянно произносил фамилию Копытов, и все в струнку становилось к стенке у своего класса, словно замирали. Но зато на большой перемене Гена Пашков из параллельного класса брал баян в руки, и можно было танцевать всю перемену. П.В. Копытов объявлял - танцуют те, кто выучил уроки, а остальные пусть сидят в классе и зубрят. Танцевать хотелось всем, поэтому старались учить уроки дома. Благодаря этому успеваемость в школе улучшалась.

По учебе наш класс был сильный, но с дисциплиной не ладилось. Мы очень дружили и вместе нарушали установленный порядок. Порой, может, с нас и слишком строго спрашивали. Не такие уж страшные это были проделки, так - детские забавы.

На уроках мы вольничали. Когда дошло до жалоб со стороны педагогов, то классным руководителем у нас стал П.В. Копытов. Во время одного из уроков, уже будучи классным руководителем, он попросил, чтобы мы выбрали нового старосту. «Подумайте, кто смело сам решится им стать, того и утвердим», - сказал П.В. Копытов.

В классе установилась тишина. Все молчали, боялись сказать хоть слово. И вдруг Галя Леонова подняла руку. Все облегченно вздохнули... Своим поступком она нам доказала, что сильнее остальных, смелее. Потом Петр Васильевич спросил: «Кто за?» Никто, конечно, не был против.

П.В. Копытов самостоятельно вел набор в школьный хор. На пианино звучала «Катюша», и директор просил каждого спеть по куплету, слушал и сразу ставил учеников на первый или второй голоса.

Готовили вечера на исторические темы, пьесы под руководством П.В. Копытова и Л.С. Рыбальченко, учителя черчения. Зимой на лошадах, запряженных в сани, мы ездили в Красный Май с пьесой «Воробьевы горы».

Как-то у него появилась идея на пруду около школы сделать каток. Общими силами очистили от снега площадку, установили столбы, подвели электричество.

В выходные, праздники и на каникулах на катке было многолюдно. Туда приходили родители с детьми. Тогда многие ученики нашей школы научились кататься на коньках.

Когда я училась в 7 классе, во время одного



П.В. Копытов (нижний ряд) с коллегами. 50-60-е годы

из уроков в наш класс постучали. Учитель вышел, а затем тихонько подошел к моей парте и сказал, чтобы я шла в учительскую. Там меня ждали П.В. Копытов и председатель родительского комитета. Они сделали обмер моей ноги. На другой день, также во время урока, меня вызвали в учительскую. Петр Васильевич ждал меня с подарком. Мне купили белые валеночки-самокатки.

На следующий год мне снова купили валенки, ткань на форменное платье и белый шелк на воротнички и манжеты к платью. Это было сделано без огласки и преподнесено скромно, чтобы меня не смущать. Я была рада подаркам, ведь росла круглой сиротой...

Однажды, когда я училась в выпускном классе, после классного часа Петр Васильевич всех отпустил домой, а меня попросил остаться. Когда все вышли, он сел со мной за парту и стал рассказывать про свое сиротское детство. Я очень стеснялась и молчала, а потом заплакала. Он тоже заплакал вместе со мной. Видимо, ему хотелось поддержать меня, ведь горе-то оказалось одинаково...

Не ожидала, что мужчина, такой большой руководитель, как я тогда думала, может плакать. Я считала его строгим, даже жестким, а он оказался с мягким, отзывчивым сердцем...

Учась в старших классах, мы заготавливали дрова для нужд школы. С нами ездил Петр Васильевич. Он учил, как делать надпил на дереве, как спилить, свалить и прочему.

Вечером жгли костер, варили еду, а потом долго пели песни. У П.В. Копытова был прекрасный мягкий голос. Он любил песню «Юный барабанщик», которую я и сейчас пою с внуками. Когда собирались вместе с одноклассниками, в память о Петре Васильевиче обязательно пели эту песню:

*Промчались годы боевые,
Окончен наш славный поход.
Погиб наш юный барабанщик,
А песня о нем не умрет...*

...Через много лет он тяжело заболел и лежал в больнице. Я работала товароведом и могла позволить принести ему в больницу что-нибудь вкусненькое. Он лежал в палате во втором или третьем этаже, но когда я приходила, он потихоньку спускался ко мне.

Его красивые суровое лицо было немного отекало. Он это знал и говорил, что у него почему-то немного отекло лицо. Я же, чтобы его успокоить, говорила, что не вижу никаких изменений, ему все это кажется. Он немного повеселел, даже улыбнулся. Вскоре пришлось прийти к нему домой, чтобы навсегда проститься...

Г. СВЕРИНА, с. Павловск

В середине 2013 года не стало ветерана педагогического труда

Розы Константиновны Сапуновой. Последнее письмо, которое она успела передать в редакцию газеты «Новая жизнь», посвящено воспоминаниям о Петре Васильевиче Копытове.

«П.В. Копытов немного знал нашу семью. Ремесленное училище, открытое в Павловске в 1940 году, располагалось возле школы в деревянных зданиях. Мой отец там был замполитом или политруком, точно не знаю. Многие ребята после 7-8 классов пошли туда учиться на токарей, слесарей...

В конце октября 1942 года отец добровольцем ушел на фронт. Я помню его слова, сказанные на прощание: «Ну, большуха, семью оставляю на тебя». В сентябре 1943 года он погиб... Петр Васильевич знал, что моя мама тяжело больна, а в семье кроме меня еще двое детей. По окончании 10 класса он взял меня пионервожатой в школу и доверил быть классным руководителем 5 «В» класса.

В начале января 1945 года маме стало совсем плохо, и надо было срочно везти ее в больницу. Я обратилась за помощью к Петру Васильевичу. В то время за Обью заготавливали сено, все лошади были там. П.В. Копытов послал к объездчику за лошадей, чтобы увезти маму в больницу. Все было сделано. Но вскоре мама умерла... Петр Васильевич разрешил мне пару дней побыть дома, чтобы прийти в себя.

В 1945 году стали впервые набирать детей в первый класс с 7 лет. Их оказалось много, а педагогов не было. П.В. Копытов назначил меня учителем первоклашек, а летом направил в Барнаульское педучилище сдавать экстерном экзамены по методике преподавания.

Так Петр Васильевич решил мою судьбу, и я благодарна ему за это. Он всегда поддерживал меня, давал наставления. Я не подвела его, проработав много лет в школе».

Р. САПУНОВА, с. Павловск

Снимок из фондов Павловского историко-художественного музея